## SG Prenzlauer Berg 1990 e.V. Berlin



## Beschluss der Mitgliederversamlung der SG Prenzlauer Berg 1990 e.V. Vom 21.05.2014

Die Mitgliederversammlung hat folgende Leitsätzesätze für die SG Prenzlauer Berg 1990 e.V. beschlossen:

Die SG Prenzlauer Berg 1990 e.V. ist ein Berliner Sportverein. Sie entstand aus dem Zusammenschluss der BSG Gebäudewirtschaft Prenzlauer Berg Sektion Fußball und der BSG Minol Berlin Sektion Fußball.

Sie ist tiefverwurzelt im heutigen Berliner Bezirk Pankow / Ortsteil Prenzlauer Berg.

Die SG Prenzlauer Berg 1990 e.V. steht jedem interessierten Sportler und jeder interessierten Sportlerin egal welcher Herkunft, welcher Nationalität, welcher sprachlichen Fähigkeiten oder welchen Glaubens offen.

Die SG Prenzlauer Berg 1990 e.V. steht für

- Offenheit
- Toleranz und Gewaltfreiheit
- Internationalität
- Gemeinschaft von Sportler und Sportlerinnen
- Fairness im Sport
- zielgerichteter und erfolgsorientierter sportlicher Betätigung
- Spass und Familienfreundlichkeit
- vielfältiges Angebot an sportlichen Betätigungsmöglichkeiten
- Eigeninitiative